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Nem is az a baj, amit Frobenius ta­
nár ur elhallgatott; több okot ad a 
kritája, amit mondott. Tudósokat
leghelyesebb müveikben élvezni. Ha egy 
tudós, mégoly nagy tudós, kilép a mun­
kaszobából — amely ebben az esetben 
Afrika —, néha meglepő tájékozatlan­
ságot árul el. Az asztronómus, aki csal­
hatatlanul ismeri az égitestek közleke­
dési menetrendjét, könnyen elvéti a 
villamost. A nagyon híres orvostanár ki­
tünően ért a veséhez, de megesik, hogy 
fogalma sincs a lélekről. Frobenius 
valószinüleg elsőrangúan ismeri az ős- 
embert, de, a hallottak szerint, ijesz­
tően félreismeri kutatásait Ez termé­
szetes is. Tisztelem a tudós egyoldalú­
ságát, de annál inkább félek, mikor 
sokoldalúan mutatkozik be. Afrikában, 
vagy az ősember északspanyolországi 
barlangjaiban bizonyosan otthon van 
Frobenius, de a kontinens, ahogy ma is­
merjük, szemmelláthatóan nem szak­
m ája a kiváló német tudósnak. Az ős­
ember rajzait jól ismeri, de amit mel­
lékesen nyilatkozott Vilmos császárról, 
a négerekről, a franciákról és a nem­
zeti szocializmusról, az lehangoló. Már 
ahogy megérkezett Pestre, s nyakába 
esett a szálloda halijában várakozó 
magyar ujságirónőnek, kételyek foglak el, 
nem helyesebb-e, ha müvei távolságá­
ból élvezzük a híres tudóst? Ahogy 
cuppanós csókokkal illette az első, ide­
gen magyar nőt, mintegy sejtetve, hogy 
a pajzán kezdet folytatása sem lesz 
unalmas, s ahogy hozzátette, hogy „a 
felesége nem bánja ezt, m ert ismeri őt“ ; 
ez a nyiltszivü, tagadhatatlanul tüzről- 
pattant bemutatkozás tűnődésekre kész­
tetett. Frobenius valószinüleg hallott 
valamit Németországban a „tüzes ma­
gyar nőkről", s úgy akart bemutat­
kozni, m int aki fogékony exotikus nép­
fajták  asszonyainak kelleme iránt; má9 
szóval, mint Willy Fritsch. De m ár a 
tnbziszinésznek sem áll jól, ami a tu ­
dóstól igazán elviselhetetlen: ha úgy vi­
selkedik m int egy elefánt, amely köny- 
nyed, graciőz és tréfás akar len n i. . .  A 
tudós m aradjon csak suta, darabos és 
nehézkes. Jobban illik hozzá. Hiába, ha 
egy német egyszer könnyed akar lenni 
— akár moziszinész, akár Afrikakutató 
—, rögtön baj lesz belőle. Az első csók 
elcsattanása után azt mondta az élet- 
yidám német tudós, hogy „a franciák 
ördögi módon el akarják négeresiteni 
Európát". Az ötlet nem uj,: Hitler is 
céloz reá „Mein Kampf“ cimü könyvé­
hen. De ami a politikus részéről meg­
bocsátható propagandisztikus túlzás, 
kissé különösen hat a tudós szájában, 
aki máskülönben nyiltszivüen vallja, 
hogy a négerek kultúrája egyenértékű 
a fehérek ku ltú rá jáva l. . .  Az, hogy 
Frobenius Vilmok császárt a „világ leg­
felső grandseigneurjének" tartja , m a­
gánvélemény, mellyel nem illik vitat­
kozni. VII. Eduárdnak más volt a vé­
leménye unokaöccséről, s más az orosz 
cárnak is. Hagyjuk e z t . . .  Egyáltalán, 
m aradjunk az ősembernél. Európa olyan 
dzsungel, ahol még az afrikai dzsungel­
ben otthonos Frobenius is könnyen el­
téved. Ha m ár elhallgat valamit, hall­
gasson a kortársakról. S örüljön, hogy 
nem a francia kérdés szakmája, hanem 
a néger. Hálásabb és veszélytelenebb 
anyag a kutatásra a néger kuliura, mint 
a náci kultúra. Nem tudom, a Kongó 
mellett mit szóltak Frobenius egyéni 
fellépéséhez a Duna mellett, elárul­
hatom, egyes benszülöttek csodálkoz­
tak.

A rádióműsor megjavítása érdekében meg­
indított akciójukat — írja a rádió egyik leg­
régibb előfizetője hozzánk intézett levelében — 
őrömmel üdvözlőm, mert már szinte bosszantó 
volt, hogy nem akad lap, amely behatóan (és 
nem alkalmi sorokkal) foglalkozott volna a 
magyar rádió nem nagyon nívós műsorával.

Örülök, hogy az Újság szóvátcszi azt a lehe­
tetlen miisorösszeállitásf, hogy például naponla 
hftromszor-négyszer kapcsolnak cigányzenét, 
sokszor 1—2 óra hosszat is, mely után kamara­
zene, opera, gramofon és esetleg jazz követ­
kezik. Ez nem irányul a zene elleti, csupán azt 
kifogásoljuk, hogy egymásután következő 4 óra 
csak zene legyen, ami a legnagyobb zene­
kedvelőnek is fárasztó.

Az alábbi pontokban fnglalhalom össze azo­
kat a változtatásokat, amelyek szerintem szüksé­
gesek ahhoz, hogy a magyar rádió megfeleljen 
hivatásának.

„Az előrán  cigálft ő s lén y ek ­
ből*  e lé g  volft m ár!

1. A reggeli tornál ne 6.45-kor kezdjék, 
hanem — mint a többi külföldi állomások —- 
már 6.25-kor, mert a kereskedelmi és ipari 
alkalmazottak soha sem vehetnék különben 
részt a tornán, hiszen Vafi—8 órakor már a 
munkahelyükön kell lenniök.

2. 1—3 óráig, mikor a legtöbb ember ebédnél 
van, könnyű, szórakoztató zenét, vagy helyszíni 
közvetítést, esetleg ötletes riportot kérünk.

3. Nagyon fontosnak tartom, hogy az esti 
órákban a munka után heti félórában a heti 
politikai vagy társadalmi akluális eseményeket 
felölelő párbeszédszerü jeleneteket hozzanak a 
mikrofon elé humoros formában. Ez mindenkit 
érdekelne^

4. Az egyik legtöbbet tárgyalt és kifogásolt 
programmponfja a rádiónak az úgynevezett 
.vidám esték’* amelyeknél csak az a humoros, 
hogy teljesen nélkülözi a humort, a derűt, a 
vidámságot. Miért van csak csak akkor részünk 
ilyenben, ha egy aszlaltársaság a Zeneakadé­
mián ötletes, könnved, változatos kabaréelő­
adást rendez és miért nem lehet ilyent, vagy 
ehhez hasonlót a stúdióban is megrendezni? 
Nem gondolják az urak, hagy a rendezésben 
imn a hiba? Miért nem kérnek fel hivatásos, 
elismert humoristákat a „Vidám esték" műso­
rának .megszerkesztésére és összeállítására?

5. Kérünk prózai színházi közvetítéseket is, 
egyáltalán több élvezhető,, szórakoztató hely­
színi közvetítést, ennek ellenében olengpdiük az 
Odrg által megérdemelt pihenéséből e(őrdnd- 
nálf Sslénveket.

H elyszíni k ö zv e títé st  
a  parlam entből

6. Tudományos előadásokat helyszíni közvetí­
tés formájában, úgyszintén gyárak, üzemek, 
közérdekű építkezésekről, valamint a képviselő­
höz üléseiről közvetítést kérünk, továbbá milyen 
érdekes volna például végighallgatni egy újság 
megszületését a redakciótól a nyomdáig?

Emlékeztetni kivánom még a rádió vezető­
ségét arra, hogy a közelmulíhan megszavaztatta 
hallgatóit a műsor összeállítására vonatkozólag, 
de nem látjuk, hogy annak eredménye a műsor­
ban érvényre is jutott volna, mert maradt 
reggelitől estig váltakozó zene, amihez úgy lát­
szik, azért ragaszkodnak, mert ez a legolcsóbb 
Tehát vegye kezébe az Újság ezt a közérdekű 
ügyet és ennek a levezetett ankétnak leszűrt 
tanulsága alapján kell egy olyan rádióműsort 
összeállítani, amely lehetőség szerint mindenki 
igényét töbhé-kevésbé kielégítse. Mert ilyent is 
lehet hozzáértéssel és jóakarattal, hiszen pénzük 
van hozzá.

Még társasutazásaink szokott közönsége kö­
rében is óriási feltűnést és csodálkozást kel­
tett, amikor alig egy héttel ezelőtt bejelentet­
tük’ húsvéti abbaziai és lovranai utazásunk 
tervét. Ez a csodálkozás érthető is volt, hiszen 
a 11 napos pompás utazás résztvételi ára csu­
pán 110 pengő és ezért az árért Magyarorszá­
gon még nem, rendeztek ilyen hosszú utazást 
a tenger partjára. Annál inkább keltett általá­
nos feltűnést ez az olcsó ár, amelyet csupán 
az olasz szállodák propagandaszervezete áldo­
zatkészségének és fáradságos munkánkkal! el­
ért kedvezményeinknek köszönhettünk, mert 
hiszen

az utazást husvétkor rendezzük, amikor
tudvalevőleg Abbáziában éppen főszezon van

és még a legtehetősebbek sem igen gondolnak 
arra, hogy ebben az időszakban látogassák 
meg kedvenc fürdőhelyüket. A feltámadás, a 
természet fel támadásának ünnepe a husvét és 
lehet-e a tavaszt szebb helyen ünnepelni, mint 
az örök tavasz, a narancsvirág hazájában, az 
Adria mellett?

Mintha minden a tavaszt ünnepelné itt. Csupa I 
dal, csupa muzsika. A tavaszt üdvözlő madarak 
csicsergése, az olasz halászok andalító nép-1

Ni közünk a k utyabagosi 
o lvasók ör uj rád iójához?

A mi rádiónk — irja egy másik panaszos, 
B. D. dr. — sajnos, csak másodrendű műsor- 
számnak lekinti s nem sokat törődik azzal, hogy 
különösen a vidéken mennyi hallgatója várja 
órával a kezében, különösen vasárnap, mikor 
nincs újság, a híreket. Mennyivel tökéletesebb 
a nagy külföldi állomások hírszolgálata. Egé­
szen rövid hírek keretében, néhány perc alatt 
tájékoztatnak a világ legfrissebb eseményeiről. 
Hallgassa meg a magyar rádió Luxemburg, 
Beromünster, vagy akármelyik nagy német 
állomás hir',zogál?lát és kövesse példáját.

A mi rádiónk pontatlan. A vezetőségnek mód­
jában állana a legnagyobb pontosságra szorí­
tania alkalmazottaik Azután pedig még egy 
hiba: Jó műsor helyett azzal szórakoztatnak, 
hogy a rádió egy ismereUen házaspár arany­
lakodalmához grafulál, vagy végig kell szenved­
nünk a magyar rádiónak a kutyabagosi olvasó­
körhöz intézett sablonos jókívánságait rádió- 
készülékének felavatása (?) alkalmából. Vájjon 
miért nem gratulál nekik a posta is? Ugyan­
ezen a cimen tn'-''finnképpen minden uj telefon- 
előfizető is elvárhatná, hogy őt a posta telefon­
készülékének fe'avalása alkalmából üdvözölje. 
Vagv pedig közük, hogy egy postamérnök ve­
zetése alatt kirándulhatunk a lakihegyi nagvadó. 
hoz s ott halpaprikást is ehetünk. Ugyan kit 
nem bosszantott az utóbbi napokban az, hogy 
nanonta többször is végig kellett szenvednie a 
rádiÖDiiló tanánsadó- és előfizelőgvü.jtő utjának 
hosszadalmas, részletes és unalmas ismerte­
tését?

Kaposvárról írják s
A rádióműsor véleményezéséhez űzőt kérek. 

Úgy olvasom, hogy a többség azt mondja: po­
csék! De kérem alázattal, mi az, hogy pocsék? 
Hátborzongatói Az ebédutáni (12—13) óra kö­
zötti) műsorra vonatkozólag kérem szépen egy 
jó ötletem van, ajánlja ezt a szerkesztőség az
— államrendőrség figyelmébe, noha az állam- 
rendőrségnek magának is van zenekara, de ez a 
műsor rabvallafásra sokkal jobban megfelelne. 
Hát kérem szépen, azoknak a különféle dilettáns 
énekkaroknak komyikálása, meg a kocacigány- 
bandák riszálása a vasidegekel is megölik. Amikor 
ezt a muzsikát hallom, eszembe jut a diáinko- 
rom, amikor itt Kaposváron lopva, hogy a taná­
raimmal ne találkozzam, egy külvárosi kávé­
házba jártam néha-néha $ ott játszott a púpos 
Géza a bandájával. No ez a banda is ugyanaz! 
Mártiri üdvözlettel régi előfizető.

L eszállítani a z  e lő fize tés i
dijat!

Ajánlom, hogy a „Rádió" sürgősen és hala­
déktalanul szállítsa le az előfizetési dijakat. 
Elsősorban a detektoros vevővel hallgató elő­
fizetőkét hasi 1 pengőre; a külföldvevö, csöves 
készülékekkel hallgatók pedig 2 pengő havi dijat 
fizessenek. Indokolom ezt a kívánságot azzal, 
hogy a detektorvevős előfizető — esetleges 
anyagi helyzetét nézve, hiszen azért van csak 
detektoros készüléke — teljesen ki van szol­
gáltatva a budapesti stúdiónak, tíz meg nem 
menekülhet, annak itt hallgatni és pukkadnia 
kell; — inig a lámpásos készülékkel dolgozó 
kedvezőbb helyzetben vau, nem kénytelen állan­
dóan a helybeli sludió gyatra műsorával meg­
elégedni, annak nyitva áll az egész világ és ha 
a magyar „Rádiót" duzzasztja is az előfizetési 
díjjal, de legalább akkor hagyhatja el ezt a 
hullámhosszt, amikor másutt jobb miisort talál,
— tehát gyakran.

dalai, a kirándulók vidám éneke a tavasz szim­
fóniájává olvad össze. A tengeren ringatódzó 
karcsú yachtok, a fürge motorosok, a szelíd 
hullámokon libbenő csónakok, az elegáns luxus­
hotelpaloták, a zsibongó üzletek mutatják, hogy 
itt a főszezon az európai haute societé ez elő­
kelő fürdőhelyén.

Már nem is tavasz ez, hanem valósággal nyár.
Március tizenkettedik! táviratunk szerint 
27 lók meleg volt Abbáziában és a stran­
don már megkezdődött a vidám fürdőélet.
Március 25-én indul és április 4-én érkezik 

vissza az Ú j s á g  különvonata, a kirándulás 
tehát tizenegy napig tart. És a részvételi dij 
csupán 110 pengő, annyi, amennyit az ember 
más közönséges utazásoknál csak a kis mellék- 
kiadásokra szokott fordítani. Ebben az árban 
mór bennfoglaltatik a gyorsvonat) jegyek, az 
autóbusz, a hotelekben való elszállásolás, az 
elsőrendű ellátás, összes borravalók és kurlak- 
sák stb. ára. Tekintve, hogy jegyek már csak 
korlátolt számban állanak rendelkezésünkre, 
ajánlatos minél előbb jelentkezni. Jelentkezni 
lehet 50 pengő előleg egyidejű lefizetése mellett 
az Ú j s á g  Utazási Irodájában (Erzsébet-körut 
43. Tel. 316—28 és 419—34).

Virágos husvét az Adria m ellett
Huszonhét fok meleg Abbáziában

ELELNÍSZERPKAf*
A fővárosi nagyvdsártelcpre hétfőn a követ­

kező áruszállitmányok érkeztek: vasúton: 17 
egynemű rakományt és 18 vegyes (''rabárul! 
tartalmazó vagon; őstermelőkocsi: 3; megren­
delt áru: 19 kocsi; élő baromfi: 7 autó; vágott 
baromfi: 5 autó; kerlészkocsi: 5. A hétfői piac 
üzletiden, a felhozatal jóval gyengébb a szom­
batinál. A déligyümölcspiac újdonsága a spa­
nyol vérnarancs. A zöldségpiacra egyre nagyobb 
mennyiségben érkezik a fejessalála és a hóna­
pos retek és az árak ennek megfelelően olcsób­
bodnak. A főzelékfélék közül drágult a karfiol. 
Valamivel szilárdabb a fehér- és a kelká­
poszta. A tojáspiac ellanyhult. Príma tojás 4.3—
4.4 fillér. A baromfipiacok a csekély felhozatal 
miatt szilárdak. Nyolc óra körül már minden 
áru elkelt, ami meglehetős ritkán szokott elő­
fordulni. A nagybani árak a kővetkezők:

Gyümölcs: pogácsaalma 44—56, sikulai 18— 
30, szerecsika 44—48, nemes sóvári 30—40, 
kormos 40—50, Török Bálint 46—60, írisz 50 
—60, easseli ranett 45—55, kanadai ranelt 60— 
80, Jelova 60—85, arany parmén 55—95, Jo- 
natháu 55—1.20, hello fleur 80—1.20, sárga
narancsok: nápolyi 30—32, kalábriai 34—35, 
paternői 38—40, vérnarancsok: katániai 56— 
58, paternői 60—62, spanyol 56—58, mandarin 
80—90, citrom ládája 11-—12.00, 100 drb. 2.80—
3.40, füge 76—1.30, boszniai aszalt szilva 80—
1.30, nápolyi gesztenye 40—42, flórén tini 60—- 
62, dió 1—1.30, olasz mogyoró 1.60—1.70, ame­
rikai 80, szentjánoskenyér 42—44, kandirozott 
gyümölcs 8.24, kókuszdió drb. 75—80, — Bur­
gonya: nyári rózsa 7.5—8.5, őszi rózsa 4.8—6, 
Ella 4.8—5.5, kifli 12—13, fojtott burgonya 24 
—30 fillér. — Zöldségfélék: gyökér tisztán 8—9, 
vegyesen 6—7, sárgarépa 4—6, kis karolta 20— 
30, cékla 10—12, kalarábé 10—14, zeller 18— 
20, téli retek 10—12, vöröshagyma 4—5, fok­
hagyma 10—14, póré 9—10, erős torma 15—30, 
nemesitett 60—80, fejessatáta drb. 8—20, hóna­
pos retek csomója 10—25, schnittling 20—25, 
petrezselyem zöldje 16—20, gyenge hagyma
3—4. — Főzelékfélék: karfiol lcvélzelfel reke­
szenként 11—12.00, tisztított kg. 1.00, paraj 30 
—40, szabadföldi sóska 6Ó—70, melegágyi 1—
1.40, főzőtök 8—10, pozdor 40—50, kelbimbó
1.50. — Káposztafélék: fehér 10—26, vörös 60 
—70, kel 40—42 fillér. — Gomba: champignon
2.60— 2.80 pengő. — Tojás: 4.2—4.3, elvétve
4.4 fillér. — Élő baromfi: tyuk 1—1.05, csirke
1.40, — Vágott: liba 1.30—1.60, kacsa 1.40—
1.50, beles tyuk 1.20^1.25, beles csirke 1.40—
1.60, manipulált putard 1.80—2.00 pengő. — 
Vad: nyúl drb. 1.80, fenyvesmadár 70, szarvas 
eleje csonttal kg. 50—60, csont nélkül: lapocka
1.40, comb 2.40, gerinc kifejtve 4—4.50. — Hü­
velyes-, termény-, fűszer- és gyarmatáruk: fe­
hér bab 13.5—26, fürj 18—23, kén 16—20, len­
gyel salátabab 60—70. lencse 14—64, feles borsó 
22—32, árpagyöngy 18—50, tarhonya 44—66, 
köleskása 26—30, panirozó liszt 28—48, pör­
költ árpa 20—22, dióból 2—3.60, mogyoróból
2.60— 2-80, mandula 2.60—4.20, mazsola 1.60—
2.20, kókuszdara 1.20—1.30, japán rizs 44Vs— 
48, Karolin 68—72, burnia 47—48, fényezett 
burma 49—50. patna 58—64, feketebőrs 3.20—
3.40, fahéj 9.60—10.50, köménymag 1.80—2.00,
vaníliarúd 30—38.00, esszenc 44—48, mustár
1.20—1.40, étolaj 1.50—1.60, konzumkakaó
1.38—2.00, la márkás 2.40—3.00, csokoládé
1.76—2.20. porcukor mm. 126—127.10, kocka
128.50—129.50, kristály 122.50^123.50, akácméz
1.30—1.40, szilvalekvár natúr 52—56, cukro­
zott 92—96, gyümölcsíz 1.04—1.08, kék mák 46 
—50, erős paprika 1.60—1.80, rózsa 2.40—2.60, 
édes nemes 3 40--3.60. — Vetőmagvak: ex-
presszborsó 20—30, májusi 26—32, Viktória
22—26, velőborsó 28—48, dughagvma 16—20, 
lóhere 2.20—2.30. lucerna 1.90—2.00, muhar­
mag 15—16. szudáni fii 13—14, répamag. sárga 
eckendorfi 88—95. vörös mamirulh 96—1.94, 
takarmány cukorrépa 80- 86, fii mag 90—1.30, 
vetőbab 40—80, diszbab 80, petrezselyem 2.20, 
sárgarépa 5.C0. vöröshagyma 2.50—6.00, sóska
3.00, spenót 80—90.

Vásárcsarnokok és nyílt piacok. Élelmiszer­
árak a székesfőváros vásárcsarnokaiban és nyilt 
piacain. Kiskereskedelmi árak. Marhahús: ros­
télyos, felsál 100—220, leveshus 80—140 fillér. 
— Borjúhús: comb 240—280, borjuvesés 140— 
200 fillér. — Julihus: hátulja 140—180. eleje 
60—140 fillér. — Sertéshús: karaj 180—240,
tarja, comb, lapocka 156—180, oldalas 130— 
168, zsírnak való szalonna 110—136, háj 120— 
136, zsír 120—136 fillér. — Élő baromfi: csirko 
drb. 110—2.50, lúd és ruca 140—80 fillér. —• 
Tisztított baromfi: csirke kg. 140—300, lúd és 
ruca 140—180 fillér. — Tojás: tea 5—6, főző 
és apró 4.4—4.6 fillér. — Halak: élő ponty 100 
—160, jegelt és nein élő 80—120 fillér. — Tej 
és tejtermékek: lej 1. 32, lejfel 120—150, teavaj 
(tömb) kg. 220—269, tehéntúró 20—80 fillér. — 
Kenyér: fehér 36—44, félbarna 26—28, barna 
18—24 fillér. — Szárazfőzelék: hab, fehér apró 
szemű 14—32, borsó 40—60, lencse 32—80 fil­
lér. — Zöldségfélék: fokhagyma 16—40, vörös­
hagyma 6—12, fejeskáposzta 16—36, kelká­
poszta 28—52, tisztitott karfiol 50—120, rózsa­
burgonya: 7—14, Ella 7—10, tisztított paraj 
40—80, savanyukáposzta 24.—36, vegyes zöld­
ség 14—24, kalarábé 16—26 fillér. — Gyümölcs: 
alma 36—60, narancs 40—100, mandarin 80— 
120, gesztenye 48—100, mák 60—90 fillér. — 
A forgalom a piacokon és a vásárcsarnokokban 
lanyha volt. Az árak csekély ingadozással vál­
tozatlanok.Felejthetetlen (érjem, a legjobb apa és nagy­apa 6
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í  munkában eUöUött. családjának szentelt élet 
; után 67 éves korában örök álomra hányta le 
J fáradt szemét. Utolsó útjára 13-án, kedden d. u.
\ 3 órakor kísérjük a rákoskeresztúri izraelita 
f. I eme lóben.

K üzv. dr St in Miksáné. Sonnenleld Alléé felesége.
P- Ungőr Dezsőné Stein Annus, dr Stcin Pál, Steln 

E,. István gyermekei. Ungár Dezső vele. Steln Ist- 
R  vánné Hanimerschlag Éva menye. Ungár Marika 
\ p  és Gyurka unokái. Barta Jenő és Barta Jenőné 

sógora és sógornője.
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B  Özv. Síréin Igmirné. szül. Mcrts Irma f ói rí n -
B  lomtól meglöt-t szivvjl jelenti, hopy forrón 
B  szerétéit, drága férje. jnI strem m  \
■  nyug. D. S. A. vasúti felügyelő, volt nagv jj

kanizsai állomásfőnök. 1P34 március 12-én, reg- m
J  gél éleiének ölvennyolcadik, boldog házassági 3  
b  nak harmincegyedik évében elhunyt. n |
hvj Drága halottunkat március 13-án, délután öl |H
■  ómkor temetjük a nagykanizsai jzr. temető n
£4 halottasházából. b |

Nagykanizsa. 1034 március 12.
3  Strém Károly fivére, «*v. Keleti Ignácné. szül. ■
■  Strém Karolin. Hzv. Kohn Mómé, szül. Strém jffl
I  I.eopolriiitft nővérei.
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